

Издание № 4 (24)

Иркутская областная общественная организация инвалидов детства

«Надежда»

*«Все люди рождаются свободными и равными в своем
достоинстве и правах»*

Всеобщая декларация прав человека

Творческий отчет за летний период



Иркутск 2024

Работы в огороде

Май в этом году тёплый, и огород начинает оживать. Все работы возглавил наш мастер деревообработки. Ребята вскопали грядки, внесли удобрения, убрали мусор и сорняки, подлатали грядки и парник. Мы решили посадить клубнику, расширить малинник и украсить огород цветами. За зиму был починен инвентарь и восстановлены тележки. К сожалению, летний водопровод не выдержал морозов, но мы его восстановим. Ребята посадили лук, чеснок, морковь, свеклу, фасоль и горох, создали навозные гряды под кабачки и небольшой участок под клубнику. Уверены, что огород даст обильный урожай и порадует своей красотой. Спасибо всем, кто осознал, какую пользу работа на земле приносит нашим ребятам.



Поход в боулинг-центр

На этой неделе мы впервые сходили в боулинг-центр «Ладоба». При дорожке помогли выплеснуть негатив и усталость. Два часа сотрудники и ребята катали шары, общались и хорошо проводили время. Педагоги, воспитанники и родители встретились всей командой. Почти все играли впервые, смеялись и вскоре научились сбивать кегли. Игра не имела состязательного характера, но ребята проявляли интерес. Все время было посвящено игре, и ни одна дорожка не простаивала. Попадание по кеглям удалось всем, а страйки вызывали особую радость. Единственный, кто не разделил энтузиазм, был Николай, который сбросил настройку дорожек. Всем понравилась игра, ребята ушли довольными. Спасибо организаторам за отличное время и сплочение коллектива.



День эколога

Организация «Надежда» активно работает в области защиты окружающей среды и переработки материалов. В День эколога мы обсудили, как можем помочь сохранить планету. Ребята понимают важность бережного отношения к



природе и знают, что для ее защиты нужно делать. Мы говорили о Красной книге, фильмах на заводах и проблеме мусора.

Педагоги провели игру «Если я поеду в лес», где ребята поднимали зеленые или желтые листочки в зависимости от экологии предлагаемых действий. Викторина о животных привлекла внимание всех. Ребята вспомнили о кормушках и скворечниках, девочки — об экосумках, а свечная мастерская рассказала о переработке огарков в воск.

На эко-выставке мы обсудили вторсырье и игру «Гниет-не гниет». Экологическая деятельность важна, и спасибо всем, кто заботится о природе. В конце мероприятия ребята получили подарки и были счастливы. Спасибо за поддержку мероприятию Департаменту здравоохранения и социальной помощи населения Иркутска в рамках проекта «Социальные мастерские».



Посадка цветов в День России

День России мы отметили полезным делом — навести порядок вокруг мастерских и посадили цветы. Ребята выкопали бурьян, пропололи клумбы и убрали мусор. Выкопали яму для парковой розы, заполнили её грунтом и посадили кустик, который вырастет до 1,5-2 метров. На клумбах и газонах посадили разные цветы и красивые травы. Мы хотим не только украсить пространство, но и подать пример соседям. Спасибо всем, кто участвовал в посадке и наведении порядка, делая Иркутск лучше. Возможно, это станет нашей традицией празднования Дня России.



Спортивный фестиваль

Сегодня в «Надежде» прошла спортивная часть фестиваля «Лучики надежды». К нам приехали друзья из Бурятии и Иркутской области, но, к сожалению, погода была ненастной, и все вымокли под дождем. Спортивные мероприятия прошли в импровизированном спортзале. Ребята соревновались в командном зачете и в личном первенстве: бегали, прыгали, участвовали в эстафетах и метали мячи. Участники показали свои способности с гантелями и в приседаниях. Особенно запомнились конкурсы по выбиванию кеглей и ловле деревянных рыбок.

Команда «Отрадный Сад» заняла первое место, продемонстрировав сплоченность и поддержку друг друга. После соревнований состоялось награждение грамотами и подарками, а затем — дискотека. Ребята выплеснули всю энергию и ушли довольные. Спасибо всем организаторам и участникам за отличное мероприятие!



Творческий фестиваль

Сегодня в мастерских прошла заключительная часть фестиваля «Лучики Надежды». Из-за отсутствия экскурсии её провели после утренней разминки. Ребята показали свои изделия, познакомили гостей с методами работы. На выставке каждый рассказал о своей организации и представил изделия, выполненные в мастерских.

Выставка рисунков на 3-м этаже собралась, где ребята представили свои работы, некоторые из них будут включены в календарь на следующий год. Все подготовили выступления, песни и танцы. Особенно выделались команды из Шаловки и Ангарска. Ребята из Шаловки зажигательно танцевали кадрили и номер под «Катюшу», а ангарчане показали ряд костюмированных танцевальных номеров.

В конце дня педагоги и ребята поделились впечатлениями, и состоялось награждение с благодарственными словами. Спасибо всем участникам фестиваля! Будем рады видеть вас снова.





Физкультурное мероприятие боулинг.

Сегодня, 18 июня, мы с ребятами посетили культурно-развлекательный комплекс «Ладoga» и провели 2 часа в боулинге «Космодром». При команды по пять человек, включая детей с различными нарушениями, пришли, чтобы общаться и активно проводить время. Участники подбадривали друг друга и не теряли азарт.

Приятно было наблюдать за их эмоциями - активные и веселые, они создавали отличное настроение. Два часа пролетели незаметно. Спорт помогает не только выбраться из четырех стен, но и подарить эмоции и завести друзей. Боулинг расслабляет и тренирует мышцы одновременно. После игры команды угостили пиццей. Общение в дружеской компании и возможность играть с единомышленниками очень важны для ребят.



Поездка в Листвянку

В нерпинарий состоялось потрясающее представление: милые артисты-нерпы завораживали обаянием, грацией и чуткостью. Они настолько умные, что понимали тренера с полуслова.



Ребята, да и педагоги получили столько позитивных эмоций, столько радости, что уходить нам конечно же совсем не хотелось. Далее мы посетили Музей «Ретро-парк».



Замечательный, просторный музей ретро-машин, мотоциклов, скульптур из металла, ну и конечно же картин семьи Осиповых, находящийся на свежем воздухе. Отличное место для прогулки и размышлений.

В планах на следующий год посетить места, где еще не были с ребятами!

Подробнее о нас вы можете узнать на сайте: [Главная \(nadezhdairk.ru\)](http://nadezhdairk.ru)

или написать: E-mail: TAF2@mail.ru

Социальные сети



[НООИД "Надежда" / ВКонтакте \(vk.com\)](https://vk.com/nadezhda)



[МАСШЕРСКИЕ Надежда / OK.RU](https://ok.ru/nadezhda)

